
 

 
УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ДЕВ’ЯТНАДЦЯТА СЕСІЯ VIІІ СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я  № 340-19/23 

 

13 липня 2023 року м. Вижниця 
Про затвердження Акту приймання-передавання рухомого 

майна – спеціального санітарного автомобіля MERCEDES-

BENZ Sprinter 316 CDI, 2009 року із балансу Вижницької 

районної ради на баланс КНП «Вижницька БЛІЛ» 

Вижницької міської ради 

 

Керуючись пунктом 20 частини першої статті 43 та статтею 60 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рішення 

сімнадцятої сесії Вижницької районної ради VIIІ скликання від 16 березня 2023 

року №320-17/23 «Про безоплатну передачу рухомого майна – спеціального 

санітарного автомобіля MERCEDES-BENZ Sprinter 316 CDI, 2009 року із 

балансу Вижницької районної ради на баланс КНП «Вижницька БЛІЛ» 

Вижницької міської ради», відповідно Закону України «Про гуманітарну 

допомогу» від 22.10.1999 року №1192-XIV, абзацу третього пункту 1 

Постанови КМУ від 01.03.2022 року №147 «Деякі питання пропуску 

гуманітарної допомоги через митний кордон України в умовах воєнного стану», 

Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, 

автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, 

мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, 

інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів, затвердженим 

постановою КМУ від 07.09.1998 року №1388, беручи до уваги лист КНП 

«Вижницька багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» Вижницької 

міської ради №01-22/324 від 02 березня 2023 року про надання згоди на 

прийняття на баланс рухомого майна – спеціального санітарного автомобіля 

MERCEDES-BENZ Sprinter 316 CDI, 2009 року із балансу Вижницької районної 

ради та лист Вижницької міської ради №02-14/359 від 02 березня 2023 року, 

враховуючи рекомендації засідання постійних комісій з питань комунальної 

власності та приватизації та з питань бюджету, фінансів та соціального захисту, 

районна рада   

 

ВИРІШИЛА: 

 

ЗАТВЕРДИТИ Акт приймання-передавання рухомого майна – 

спеціального санітарного автомобіля MERCEDES-BENZ Sprinter 316 CDI, 2009 

року із балансу Вижницької районної ради на баланс КНП «Вижницька БЛІЛ» 

Вижницької міської ради (додається). 

 

Голова районної ради       Михайло АНДРЮК 



                                                                                                                                             

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням дев’ятнадцятої сесії  

Вижницької районної ради VIII скликання 

13 липня 2023 року №340-19/23 
Голова районної ради 

________________________Михайло АНДРЮК               

                                                                                          М.П. 

 

АКТ 

приймання-передавання  

рухомого майна – спеціального санітарного автомобіля MERCEDES-BENZ Sprinter 316 CDI, 

2009 року із балансу Вижницької районної ради на баланс КНП «Вижницька БЛІЛ» 

Вижницької міської ради  

 

 

м.Вижниця                  31 березня 2023 року 

 

Комісія Вижницької районної ради з питань управління об’єктами спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст району, затверджена розпорядженням голови  Вижницької 

районної ради від 05 січня 2022 року №01 «Про затвердження складу комісії районної ради» та 

рішенням дванадцятої сесії Вижницької районної ради VIIІ скликання від 24 лютого 2022 року №248-

12/22 «Про затвердження розпорядження голови Вижницької районної ради від 05 січня 2022 року 
№01 «Про затвердження складу комісії районної ради, у складi: 

 

Вірсти С.Д. - заступника голови районної ради, голови комісії 

Чепух О.І. - керуючої справами виконавчого апарату районної ради, секретаря 

комісії 

Флори Ю.Я.  - радника голови районної ради з правових питань 

Мойсей О.І. - завідувачки відділу бухгалтерського обліку та фінансово-

господарського забезпечення виконавчого апарату районної ради  

Козяна М.Д.  - депутата районної ради, голови постійної комісії районної ради з 

питань комунальної власності та приватизації (за згодою) 

 

з однієї Сторони,  

 

та представники КНП «Вижницька БЛІЛ» Вижницької міської ради у складі: 

 

Митринюка Ф.В. - генеральний директор КНП «Вижницька БЛІЛ» 

Андрюка Р.В. - медичний директор КНП «Вижницька БЛІЛ» 

Клим Г.В. - заступник генерального директора КНП «Вижницька БЛІЛ» з 

економічних питань 

Мотовилець Г.Г. - головний бухгалтер КНП «Вижницька БЛІЛ» 

Клима В.І. - старший шофер КНП «Вижницька БЛІЛ» 

 

 

за участі представників Вижницької міської ради: 

 

Колотила С.О. – заступника міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради; 

Гакмана Ю.В. – начальника відділу житлово-комунального господарства, 

комунальної власності, благоустрою, транспорту та 

інфраструктури Вижницької міської ради; 

 

з другої Сторони (надалі разом – Сторони),  

на підставі рішення сімнадцятої сесії Вижницької районної ради VIIІ скликання від 16 березня 2023 

року №320-17/23 «Про безоплатну передачу рухомого майна – спеціального санітарного автомобіля 

MERCEDES-BENZ Sprinter 316 CDI, 2009 року із балансу Вижницької районної ради на баланс КНП 

«Вижницька БЛІЛ» Вижницької міської ради», відповідно Закону України «Про гуманітарну 

допомогу» від 22.10.1999 року №1192-XIV, абзацу третього пункту 1 Постанови КМУ від 01.03.2022 

року №147 «Деякі питання пропуску гуманітарної допомоги через митний кордон України в умовах 



воєнного стану», Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, 

автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, 

марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних 

засобів та мопедів, затвердженим постановою КМУ від 07.09.1998 року №1388, враховуючи лист 

КНП «Вижницька багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» Вижницької міської ради №01-

22/324 від 02 березня 2023 року про надання згоди на прийняття на баланс рухомого майна – 

спеціального санітарного автомобіля MERCEDES-BENZ Sprinter 316 CDI, 2009 року із балансу 

Вижницької районної ради та лист Вижницької міської ради №02-14/359 від 02 березня 2023 року, 

підписали цей акт про наступне: 

 

одна Сторона передає безоплатно із балансу Вижницької районної ради на баланс КНП «Вижницька 

БЛІЛ» Вижницької міської ради рухоме майно – спеціальний санітарний автомобіль MERCEDES-

BENZ Sprinter 316 CDI, 2009 року реєстраційний номер СЕ5293ЕК, балансовою вартістю 84 449,63 

грн., а друга Сторона зобов’язується зареєструвати спеціальний санітарний автомобіль MERCEDES-

BENZ Sprinter 316 CDI, 2009 року реєстраційний номер СЕ5293ЕК протягом 90 днів після 

припинення або скасування воєнного стану згідно чинного законодавства України. 

 

Разом з рухомим майном передається: 

 

1. Декларація про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою від 22.01.2023 року 

на 1 аркуші; 

2. Копія договору дарування автомобіля від 21.01.2023 року на 1 аркуші; 

3. Тимчасовий реєстраційний талон на транспортний засіб серія ХХР №044808 від 02.02.2023 

року; 

4. Оригінальні Технічні паспорти на санітарний автомобіль на польській мові №416/2010 на 6 

аркушах та №33 на 36 аркушах 

 

Цей акт складено в трьох примірниках для:   

- Вижницької районної ради; 

- КНП «Вижницька БЛІЛ» Вижницької міської ради; 

- Вижницької міської ради. 
 

Від Сторони, яка передає майно:  

  

Вірста С.Д. - заступник голови районної ради, голова комісії  

Чепух О.І. - керуюча справами виконавчого апарату районної 

ради, секретаря комісії 

 

Флора Ю.Я.  - радник голови районної ради з правових питань  

Мойсей О.І. - завідувачка відділу бухгалтерського обліку та 

фінансово-господарського забезпечення 

виконавчого апарату районної ради  

 

Козян М.Д.  - депутат районної ради, голова постійної комісії  

районної ради з питань комунальної власності та 

приватизації (за згодою) 

 

 

Від Сторони, яка приймає  майно:  

 

Митринюк Ф.В. - генеральний директор КНП «Вижницька БЛІЛ»  

Андрюк Р.В. - медичний директор КНП «Вижницька БЛІЛ»  

Клим Г.В. - заступник генерального директора КНП 

«Вижницька БЛІЛ» з економічних питань 

 

Мотовилець Г.Г. - головний бухгалтер КНП «Вижницька БЛІЛ»  

Клим В.І. - старший шофер КНП «Вижницька БЛІЛ»  

 

за участі представників Вижницької міської ради: 

 

Колотила С.О. – заступника міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради; 

 

Гакмана Ю.В. – начальника відділу житлово-комунального 

господарства, комунальної власності, благоустрою, 

транспорту та інфраструктури Вижницької міської 

ради; 

 



 

 


